

城市影响力与媒体融合发展座谈会在淮安举行

新闻报道需找到民意最大公约数

10月23日,现代快报与淮安市委宣传部联合举办“城市影响力和媒体融合发展座谈会”,会上现代快报与淮安市委宣传部、经济技术开发区、清浦区、洪泽县等淮安各县区委宣传部负责人就顺应媒体融合,应对媒体发展新形势,如何发挥主流媒体的积极作用,提升城市品牌和影响力进行了深入的探讨。淮安市委常委、宣传部部长陈涛,宣传部副部长金厚勋,现代快报总编辑赵磊,副总编辑梁波出席会议并进行主题演讲。

通讯员 桑绍淮 王建国 李焯 现代快报记者 季金晶

媒体面对新常态需要找到民意的最大公约数

今年,习近平总书记在河南考察时指出,我国发展仍处于重要战略机遇期,我们要增强信心,从当前我国经济发展的阶段性特征出发,适应新常态,保持战略上的平常心态。

现代快报总编辑赵磊表示,对媒体而言,这样的新常态对报道提出了新要求新标准,从媒体的角度看新常态,需要从经济发展层面出发,新常态的最明显特征就是,增长速度进入断档期,结构调整面临阵痛期,前期刺激政策进入消化期。习近平总书记提出要找到全社会意愿和要求的最大公约数,这是媒体在民生问题上的报道重点。这里的最大公约数,简而言之就是民意的最大公约数。首先体现在价值观的最大公约数,从国家、社会、公民三个层面体现社会的核心价值观。另外还有改革的最大公约数,寻求人民群众最广泛利益的平衡点,在更广泛的层面要让老百姓参与。另外在全国全面推进依法治国的进程中,通过法治思维推进改革化解当下社会问题,也是对媒体报道有新拓展新要求。

主流媒体融合发展提升城市品牌和影响力

对于现代快报全媒体的发展形势以及提

升淮安城市品牌和影响力的各方面报道,淮安市委常委宣传部部长陈涛特别点赞。他表示,城市的形象和品牌形象离不开媒体的宣传与报道,近年来,现代快报从深度和广度两维度介绍了淮安,围绕中国梦淮安篇章、江苏省第十八届运动会等的深度报道展现了淮安现代化的城市建设、崛起江淮的精神风貌。配合全媒体平台,现代画报特刊也针对淮安运河之都的主题,精心制作深度阐释了淮安重现昔日辉煌,紧贴今年大运河的成功申遗,对外展示淮安良好形象。

“快报是好报,是具有强势影响力的主流媒体。”在淮安市委宣传部副部长、外宣办主任金厚勋看来,现代快报对于普通市民的影响力是细致入微的,同时切合媒体发展地新常态,现代快报也在高视角关注淮安经济发展。在舆论引导方面现代快报为淮安舆论场多次转化社会正能量,也希望快报能更多的聚焦淮安经济发展,发挥全媒体的优势,继续提升淮安城市的品牌和影响力。

座谈会中,淮安市委宣传部率队,淮安经济技术开发区、生态新城区、工业园区、清河区、清浦区、淮安区、淮阴区、涟水县、洪泽县、盱眙县、金湖县的相关负责人均进行交流,提出新常态下淮安全市也在寻找民意的最大公约数,通过切实的民生重点工程,逐步提升百姓的生活水平,也希望借助媒体力量,扩大淮安的城市品牌。

发布

江苏将首推“家政综合险” 保姆出意外,保险公司赔偿

保姆在雇主家干活意外受伤谁来管?不小心打碎了花瓶谁赔?此前,家政从业人员的保障一直是真空地带。昨天,记者从2014江苏省家政服务行业发展大会上了解到,江苏家庭服务业协会将与商业保险机构联手,首次推出家政服务人员系列保险。该保险近期将启动,明年覆盖全省,这意味着20多万家政从业人员将系上一根“安全带”。

见习记者 徐岑 现代快报记者 项风华

江苏省家庭服务业协会秘书长张乔介绍,目前全省有5000多家家政服务企业、20多万家政服务人员。大多家政人员是挂靠在企业,只是中介关系,并没有签订有效保障自身权利的合同或协议。而雇主雇人,是与家政公司联系,和家政人员也没有直接的合同关系。这就导致,保姆一旦出现伤病索赔时,家政公司和雇主就会相互推卸责任。

而以后这种情况不会再出现了,张乔表示,协会将与商业保险公司合作,在全省推广商业险——“家政险”。“这是一个系列综合险,在化解家庭服务风险中给予3个保障。给予家政服务员的意外伤害保险,他们在上班途中或者在工作过程中,自身发生意外,保险公司按照保额承担赔偿责任。给予雇主家庭个人责任保险。带来意外财产损失的,如操作不当而损坏家用电器或失手打碎家用物品等,保险公司

将给予赔偿。对雇主家庭成员造成人身伤害的风险,如给婴儿洗澡不小心把孩子摔了等等,也会有赔偿。”中国人寿南京分公司团体业务部经理王实介绍。

按照分类的不同,保险额度也不同。现代快报记者看到,保障责任项目包含了意外身故责任、意外医疗费用、住院医疗津贴保障和财产损失赔偿限额等八项。“总保费从10元到25元不等,按月交。家政人员自己意外受伤的,可获赔6万元—25万元;如果造成雇主家庭成员人身意外伤害的,雇主可获赔20万—40万元。如果造成家庭财产损失的,雇主可获赔3万元—5万元。”

这个保费谁出?王实表示,根据他们的前期调研,家政公司还是非常乐意接受的。“应该由家政公司来购买,算作员工福利。但由于劳动关系不明确,家政公司可以出资购买,个人也可以出资购买。”有了这根“安全带”,以后家政员干活心里也踏实。

中、美、欧专家共探智慧城市发展

2014生态—智慧城市的可持续发展国际研讨会在上海同济大学召开

快报讯(通讯员 海文)10月24日、25日两天,生态—智慧城市可持续发展国际研讨会在上海同济大学举行。本次研讨会由同济大学经济与管理学院、斯坦福大学、ESCP欧洲商学院、住建部·国家智慧城市联合实验室以及新华社·现代智慧城市杂志社共同举办。新华社·现代智慧城市编辑部全程参与报道,在第一时间全方位、多视角展现关于智慧城市发展研究领域的最新思想与观点。

秉承智慧、低碳和可持续发展的理念,研讨会从城市的可持续发展角度,探讨城市发展中的规划、基础设施建设、环境保护、社会与人口等问题,为国内外专家、学者和企业界专业人士提供学术交流平台,分享各方在该领域的经验和教训,促进中、美、欧在此议题上的交流与合作。

斯坦福大学可持续发展与全球竞争力研究中心主任James Leckie教授、马德里理工大学前任校长Javier UCEDA教授、同济大学副校长吴志强教授将分别在



研讨会现场 通讯员供图

会上作精彩的主旨演讲。同济大学经济与管理学院副院长王广斌、同济大学经济与管理学院教授诸大建、上海市建设协会会长黄健之、斯坦福大学可持续发展与全球竞争力中心执行主任王捷、城市土地学会城市发展主席Tom MURPHY先生、法国马赛大学公共管理学教授Claude ROCHET、华特迪士尼幻想工程公司资深副总裁/首席科学家Ben SCHWEGLER博士等来自国内外学术界与企业界专家分四组,就生态智慧城市的可持续发展开展头脑风暴进行深入交流与探讨。

☑大肚子 ☑高血压 ☑高血脂 ☑脂肪肝 ☑老便秘 ☑色斑 请注意!

老中医发狠话——

肚脐给药 巧除大肚子



减大肚子,古方今用 祛肚求本,三服见真效

庄书旗,我国著名心脑血管病、减大肚子专家,权威教授,自创“瘦身方”——百草脐方,在减肚子及心脑血管病研究方面贡献突出,多次受到嘉奖,1990年获“医药特别贡献奖”,2002年获“医学特殊贡献”,2006年被医科大学特聘名誉教授。

大肚子体内脂肪过多,血管垃圾沉积,是心脑血管病的根源,减掉大肚子是治疗心脑血管病的关键。瘦身方减大肚子,消脂肪肝,降三高,祛除老便秘,有两大妙招:

1.肚脐给药,超浓缩精华,当天见效:其实这治疗大肚子,最重要的不是减水分,拉肚子,而是减内脂,也就是内脏脂肪,这是根本。

2.三服效果明显:瘦身方抓住了祛除大肚子的根本,穴位给药,透皮吸收更直接,有效,她直接针对大肚子病根——融化内脏脂肪,不通过口服,胃肠吸收,更安全,用三服药就能见效。

庄教授承诺:大肚子非瘦不可

2008年,南京市秦淮区有一个退休老人,就是为了减大肚子,在美容院花了2万多元一点用都没有。没想到用了当天“瘦身方”第一天就排出来香蕉便,大肚子瘪了一圈,感到浑身轻松,坚持了一个月,不但大肚子没了,多年的高血压,脂肪肝都减轻了。

这不算什么,庄老拍着胸脯说:我瘦身方是根据祖传秘方精心研制,对减大肚子用一个有效一个。我和别的医生都不一样,不吃药,不节食,不运动,不反弹,只需每晚睡前在神阙穴和肥胖部位,各滴几滴浓缩了近百味中药的“瘦身方”,轻轻一抹,安睡8小时,早晨醒来一摸,身上一层小水珠,这就是从体内逼出来的湿邪。一个月大肚子瘪了,3副就能减掉大肚子!一年节省数千元医药费!不管你是多大年龄,是大人还是小孩,一个月即可消平各种各样大肚子,而且心脑血管

管、高血压、高血脂、脂肪肝、老便秘等各种病症明显改善。

睡前一抹!醒来一摸!
大肚子瘪了 十种病症减轻了
一、快速降血压,30天减服西药
二、心脏变年轻,远离心肌梗猝死
三、降血糖,改善糖尿病并发症
四、大肚子瘪了,脂肪肝没了
五、安神、促进睡眠
六、尿频尿急症状减轻,生活更有激情
七、手脚冰凉、麻木消失得无影无踪
八、改善肠胃老毛病,吃饭香
九、肺虚咳嗽明显减少,改善老寒腿
十、抗衰老,延年益寿

惠民救助公告

庄老的方子历经200多年积累,纯中药精华萃取,集热疗、药疗、灸疗三效合一,哪胖抹哪,燃烧并消除多余脂肪,不仅能快速纤体,还可美化肌肤、淡化纹路。最独到之处,必须入药“神阙穴”,效果直接渗透至经脉,调理脏腑扶正祛邪,调节内分泌,从内而外美容养颜、减肥瘦身。三五天就能明显感觉到:脂肪变软变薄,胳膊、腿细了,小肚子和腰部紧绷绷,肥肉松动,体重明显下降。一个月:腰围、腹围和腿部不断缩小,平日紧致的衣服变得松垮垮,腰、腹、臀、腿比例协调。

庄书旗郑重提醒大肚子患者:用瘦身方一生只需一次,无需多用!不能间断,方能持续足够药力,康复不易反弹。

据悉,“瘦身方”已于2011年取得了权威部门的QS、CMA认证,价格很实惠,特别适合减肥无效或反弹严重、没时间运动、无法节食的胖友,可拨打专家热线:

400-799-0991

前50名可享受体验超值“抢购”

全国免费送货,货到付款 粤卫政广审(文)第2014032718号

痛风全新科普书籍 《痛风与饮食茶疗》全国免费发放

痛风是继高血压、高血糖、高血脂三高后的人体第四高,近年来高尿酸血症的发病率也在不断上升。
痛风是怎么得的? 一是营养过剩造成体内尿酸生成过多,故痛风也称“富贵病”;二是肾功能下降,尿酸排泄不畅。血尿酸长期高于416,尿酸就会在关节、软组织沉积,引起急性发作,产生剧痛。

痛风有多可怕? 痛风除了发作时有红、肿、热、剧痛外,长期的痛风还可以导致关节变形,严重时会出现痛风石,肾脏损伤,肾衰竭。

痛风该如何预防呢? 许多得了痛风的患者难忍疼痛,要如何预防痛风,书中讲了许多如何预防痛风和对痛风患者的无毒副作用的绿色方法。

鉴于以上诸多问题,痛风全新科普书籍《痛风与饮食茶疗》近期正式发行。据悉,该书从实用性、权威性方面通俗对痛风病发病原因、现状、饮食保健、绿色茶疗等方面进行综合指导,详细地介绍了痛风的严重危害,而且更权威的阐述了现针对痛风领先的绿色茶疗,很多痛风患者读完此书,倍感受益匪浅。我们也衷心希望您能从本书中看到您自己想要的知识,让痛风患者能够早日康复!(由现代文化出版社免费赠书)



赠书热线 400-680-7075